
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України 

з питань цифрової трансформації 

02 березня 2026 року 

Веде засідання голова Комітету КРЯЧКО М.В. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні народні депутати, запрошені, ми 

розпочинаємо наш комітет. Наше засідання буде проходити в режимі 

відеоконференції. Голосування відбувається членами комітету особисто і 

відкрито шляхом підняття руки та висловлювання своєї позиції:  за, проти 

або утримався. 

Для роботи комітету необхідно затвердити порядок денний, він вам був 

надісланий  електронною поштою раніше. Тому прошу проголосувати.  

Хто – за?  Проти? Або тримався? 

Кіра Рудик. 

 

РУДИК К.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Вікторія Подгорна. 

 

ПОДГОРНА В.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Сергій Штепа. 

 

ШТЕПА С.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Антон Швачко. 

 

ШВАЧКО А.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Сергій Ларін. 

 

ЛАРІН С.М. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую. Рішення прийнято.   

Перше питання порядку денного: проект  Закону про внесення змін до 

Закону України "Про використання доменних імен у спеціальному 

публічному домені .gov.ua" щодо удосконалення управління державним 

сегментом мережі Інтернет (реєстраційний номер 14404). 



Я прошу до доповіді Сергія Штепу. Прошу, Сергію. 

 

ШТЕПА С.С. Шановні колеги, доброго дня. Метою   законопроекту 

реєстраційний номер 14404 визначено вдосконалення правового регулювання  

використання доменних імен у спеціальному публічному домені .gov.ua.  

До цього  законопроекту надійшли  пропозиції та зауваження 

Міністерства цифрової трансформації, які стосуються питання проведення 

конкурсів з метою відбору надавачів технічних послуг, та також були 

зауваження Головного науково-експертного  управління Верховної Ради 

України, які стосуються доопрацювання прикінцевих положень цього 

законопроекту. Втім цей законопроект може бути доопрацьований до другого 

читання. Однак, враховуючи надані зауваження, є необхідність застосування 

положень статті 116 Регламенту Верховної Ради України. 

Враховуючи наведене, пропоную ухвалити такий висновок і наступне 

рішення комітету. 

Перше. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону 

реєстраційний номер 14404 включити до порядку денного п'ятнадцятої сесії 

Верховної Ради України дев'ятого скликання та за наслідками розгляду в 

першому читанні прийняти його за основу. 

Друге. Звернутись до Голови Верховної Ради України з пропозицією 

оголосити на пленарному засіданні під час розгляду законопроекту 

відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України  

про необхідність внесення пропозицій і поправок щодо виправлень, 

уточнень, усунення помилок та суперечностей в тексті зазначеного 

законопроекту, інших структурних частин законопроекту або інших 

законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні і 

відповідають предмету правового регулювання законопроекту. 

Третє. Співдоповідачем від комітету з даного питання на пленарному 

засіданні Верховної Ради України визначити заступника голови комітету 

Штепу Сергія Сергійовича, тобто мене. 

Дякую. Прошу підтримати такий висновок.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Сергію.  

Є пропозиція підтримати рішення, що було озвучено та проголосувати. 

Хто – за? 

Я – за. 

Кіра Рудик.  

 

РУДИК К.О. За. 



 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вікторія Подгорна.  

 

ПОДГОРНА В.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій Штепа. 

 

ШТЕПА С.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Роман Соха. 

Антон Швачко. 

 

ШВАЧКО А.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій Ларін. 

 

ЛАРІН С.М. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Рішення прийнято. 

Наступне питання: проект Закону про ратифікацію Фінансової угоди 

"Цифрової служби реагування на надзвичайні ситуації в Україні (Проєкт 

"Впровадження системи екстреної допомоги населенню за єдиним 

телефонним номером 112 з урахуванням потреб осіб з інвалідністю")" між 

Україною та Європейським інвестиційним банком (реєстраційний номер 

0364), поданий Президентом України.  

Я прошу до доповіді Леоніда Тимченка, заступника міністра 

внутрішніх справ. Леоніде, я прошу вас. 

 

ТИМЧЕНКО Л.Л. Доброго дня. Дякую.  

Шановний пане головуючий! Шановні народні депутати, шановні 

присутні, метою проекту є… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Леоніде, а можна трохи гучніше? Вас дуже погано 

чути. 

 

ТИМЧЕНКО Л.Л. Так-так. Дякую.  

Отже, метою проекту є забезпечення фінансування розвитку цифрових 

служб реагування на надзвичайні ситуації в Україні, а саме системи екстреної 

допомоги за єдиним номером 112, яка враховує потреби осіб з інвалідністю. 



Проєкт реалізується Міністерством внутрішніх справ України за підтримки 

Європейського інвестиційного банку та Європейського Союзу. Очікуваний 

ефект реалізації проєкту: скорочення часу реагування служб, підвищення 

безпеки громадян та зниження ризиків під час надзвичайних ситуацій, а 

також формування надійної та доступної цифрової інфраструктури для всіх 

регіонів України.   

Фінансування за рахунок міжнародних джерел дозволить привести у 

повну відповідність системи 112 наявній проєктній документації та 

подальшого розвитку. Зокрема, відмовостійкості, кібербезпеки, захисту та 

збереження інформації, вимог до об'єктів критичної інфраструктури, 

впровадження стандартів та рекомендацій Європейської асоціації номерів 

екстреної допомоги, в тому числі щодо сервісів нового покоління. 

Таким чином, впровадження системи екстреної допомоги за єдиним 

телефонним номером 112 є одним із ключових безпекових проєктів держави. 

Це не лише виконання міжнародних зобов'язань України відповідно до Угоди 

про асоціацію між Україною та Європейським Союзом, а насамперед 

системна реформа, спрямована на захист життя і здоров'я громадян.  

Законопроект погоджено усіма заінтересованими органами, зокрема: 

Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством фінансів 

України, Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства 

України, Міністерством закордонних справ України і Міністерством юстиції 

України. 

Дякую. Доповідь закінчив. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Леоніде. 

Колеги, є питання до доповідача?  

Якщо ні, я прошу до співдоповіді Вікторію Подгорну. Віка, прошу вас.  

 

ПОДГОРНА В.В. Доброго дня. Вибачте, колеги, я просто хворію, буду 

без відео.  

Шановні колеги, проектом закону реєстраційний номер 0364 

пропонується ратифікувати Фінансову угоду "Цифрові служби реагування на 

надзвичайні ситуації в Україні". Хочу зазначити, що прийняття закону 

сприятиме впровадженню системи екстреної допомоги населенню за єдиним 

телефонним номером 112 на всій території України. Система базуватиметься 

на сучасній платформі та відповідатиме європейським стандартам. 

Враховуючи зазначене, пропоную прийняти висновок до 

законопроекту та ухвалити таке рішення.  

Перше. Рекомендувати головному комітету рекомендувати Верховній 



Ради України прийняти за основу та в цілому проект Закону реєстраційний 

номер 0364, поданий Президентом України.  

Друге. Направити висновок комітету про розгляд зазначеного 

законопроекту до Комітету з питань інтеграції України до Європейського 

Союзу. 

Прошу підтримати. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вікторіє, дякую. 

Колеги, є пропозиція підтримати рішення, що було озвучено, та 

проголосувати. 

 

АР'ЄВ В.І.  А можна...?  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володимире, це ви? 

 

АР'ЄВ В.І. Я. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, прошу вас. 

 

АР'ЄВ В.І. Дивіться, хороша ідея, але реалізацію я нещодавно 

перевірив на собі. Розкажу детальніше.  

Коли був оцей снігопад великий, ожеледь, в мене в'їхала машина, яка 

не впоралася з керуванням, прямо… (Не чути) Це було на межі Києва і 

Київської області, в Софіївській Борщагівці. Я тоді викликав 112, і в 

результаті вона з'єднувала мене з Києвом, а Київ ніяк не міг з'єднати із 

Київською областю. При мінус 20 ми десь годину намагалися викликати 

наряд поліції, щоб він оформив ДТП. Тобто, в принципі, сама ідея, вона 

хороша, виконання поки що абсолютно жахливе. Там навіть проїжджав 

поруч патруль поліції із Софіївської Борщагівки, з Київської області, він теж, 

до речі, відмовився викликати по рації, коли ми просили колег... (Не чути) 

тому що сказали, що то не їхня робота, чим вони взагалі порушили статтю 1 і 

2 Закону України "Про Національну поліцію", але то вже інша справа. 

Проте технічне питання, я вважаю, прошу, щоб так само ми 

зафіксували, що потрібно доопрацювати і в тестовому режимі, і в 

практичному використанні такі моменти, як взаємодія між рішенням... 

поліцейськими установами, які перебувають у різних адміністративних... так, 

як було у цьому випадку. 

Дякую. 

 



ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Володимире.  

Леоніде, ви прокоментуєте чи ні?  

 

ТИМЧЕНКО Л.Л. Так, якщо дозволите. Я дякую за можливість 

прокоментувати.  

Пане Володимире, якщо вам зручно, будь ласка, надайте інформацію, 

коли був цей інцидент. Я готовий відпрацювати повністю проходження 

картки від Служби 112 до Служби 102.  

І дуже коротко хочу сказати, що станом на сьогодні центри 112, які 

працюють на території нашої держави, вони обслуговують всю Україну. 

Тобто якщо громадянин знаходиться, для прикладу, в Київській області і 

телефонує на 112, цей виклик опрацьовується центром, який знаходиться в 

місті Києві. І далі оператор визначається із регіоном і відповідно із районом, 

куди передбачається інформація до 102, 103, 101 - тих служб, які повинні 

бути залучені до того чи іншого екстреного випадку.  

І станом на сьогодні, починаючи з 2023 року, коли працює Служба 112, 

зокрема в Києві і Київській області, всі такі випадки ми опрацьовуємо 

ретельно, і нарікань там, де Служба 112 не спрацьовує, у нас майже немає. 

Але готовий опрацювати конкретний приклад, який ви надасте, для того щоб 

розказати вам, яким чином працювали наші оператори і як проходила 

інформація до Служби 102. 

Дякую. 

 

АР'ЄВ В.І. Дивіться, вони переключали нас, казали, що це місто Київ, і  

переключали на Київську область. Ми годину всі там, і я, і інші учасники 

ДТП, всі намагалися якимось чином викликати поліцію для оформлення 

ДТП. Проте кожного разу, коли переключали, ми по 5, по 7 хвилин слухали 

музику, і потім воно просто перервалося. Я знайду зараз, можу навіть, якщо 

ви зачекаєте кілька хвилин, я зараз знайду навіть документи, коли це все 

було, і можу вам дати точну дату, коли це сталося. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володимире, я думаю, ви відпрацюєте в робочому 

порядку це. А ми йдемо далі.  

Колеги, ви чули рішення комітету, яке Вікторія Подгорна оголосила, 

тому прошу проголосувати. 

Хто – за? Проти? Або утримався?  

Крячко – за.  

Кіра Рудик.  

 



РУДИК К.О. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вікторія Подгорна.  

 

ПОДГОРНА В.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій Штепа.  

 

ШТЕПА С.С. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володимир Ар'єв.  

 

АР'ЄВ В.І. За.     

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Роман  Соха.  

Антон Швачко.  

 

ШВАЧКО А.О. За.     

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій Ларін.  

 

ЛАРІН С.М. За.    

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, колеги. Рішення прийнято. Дякую вам за 

доповідь. 

Ми йдемо далі. Наступне питання порядку денного: проект Закону про 

ратифікацію Угоди (у формі обміну листами) між Україною, з однієї сторони, 

та Європейським Союзом, з іншої сторони, про внесення змін до статті 1(1) 

Угоди  між Україною та Європейським Союзом про участь України у 

програмі Європейського Союзу "Цифрова Європа" (реєстраційний номер  

0365), поданий Президентом України.  

Я прошу до доповіді Ольгу Кревську, директора директорату 

європейської та євроатлантичної інтеграції і міжнародного співробітництва 

Міністерства цифрової трансформації. Ольга, я прошу вас.    

 

КРЕВСЬКА О.О. Доброго дня. Шановний пане голово, шановні 

народні  депутати, Міністерством цифрової трансформації України 

відповідно до положень частини п'ятої статті 9 Закону України про 

міжнародні договори розроблено проект Закону України про ратифікацію 



Угоди (у формі обміну листами) між Україною, з однієї сторони, та 

Європейським Союзом, з іншої сторони, про внесення змін до статті 1(1) 

Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України у 

програмі Європейського Союзу "Цифрова Європа" (2021-2027).  

4 лютого минулого року набрав чинності Акт про кіберсолідарність 

ЄС. Згідно з цим актом третя країна, асоційована з програмою "Цифрова 

Європа", може звернутися за підтримкою до Резерву кібербезпеки ЄС, якщо 

угода, на підставі якої вона асоційована з програмою, передбачає участь у 

Резерві кібербезпеки ЄС. 

Участь у Резерві кібербезпеки ЄС дозволяє Україні в разі серйозних 

кібератак на важливу інфраструктуру скористатися безкоштовною 

підтримкою від мережі сертифікованих експертів ЄС у сфері кіберзахисту. 

Вони можуть оперативно втрутитися та допомогти зупинити атаку, захистити 

інформацію і відновити роботу систем. Це посилить спроможності нашої 

країни в протидії кіберзагрозам, сприятиме швидшому відновленню після 

масштабних кіберінцидентів та забезпечить більш стабільну роботу об'єктів.  

Щоб забезпечити нормативні підстави участі України в Резерві 

кібербезпеки ЄС, у липні минулого року підписано відповідну угоду у формі 

обміну листами. Зміни полягають у доповненні обсягу асоційованої участі 

України, а саме: доступі до цілі третьої "Кібербезпека та довіра" виключно з 

метою доступу до Резерву кібербезпеки ЄС. 

Положеннями Угоди у формі обміну листами передбачено, що вона 

набирає чинності після того, як Україна і Європейський Союз повідомлять 

один одного про завершення відповідних внутрішніх процедур, необхідних 

для набрання чинності цією угодою. 

Прийняття закону України дозволить ратифікувати Угоду у формі 

обміну листами, і це забезпечить виконання українською стороною 

необхідних внутрішньодержавних процедур та уможливить участь України в 

Резерві кібербезпеки ЄС. 

 Тому, враховуючи важливість питання кібербезпеки і захисту 

критичної інфраструктури, особливо в умовах гібридної війни, просимо 

підтримати даний проект закону України. 

Дякую за увагу.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Ольго. 

Колеги, є питання?  

Якщо ні, я прошу до співдоповіді Вікторію Подгорну. Вікторіє, прошу 

вас. 

 



ПОДГОРНА В.В. Шановні колеги, проектом закону пропонується 

ратифікувати Угоду між Україною та Європейським Союзом про участь 

України у програмі Європейського Союзу "Цифрова Європа" (2021-2027). 

Ратифікація угоди створить передумови для отримання Україною 

доступу до Резерву кібербезпеки ЄС, ініціативи Європейського Союзу в 

межах програми "Цифрова Європа" (2021-2027). Про всі переваги розказала 

пані Кревська, тому я не буду це перераховувати знову.  

Враховуючи зазначене, пропоную прийняти висновок до 

законопроекту та ухвалити таке рішення. 

Перше. Рекомендувати головному комітету рекомендувати Верховній 

Раді України прийняти за основу та в цілому проект Закону реєстраційний 

номер 0365, поданий Президентом України. 

Друге. Направити висновок комітету про розгляд зазначеного 

законопроекту до Комітету з питань інтеграції України до Європейського 

Союзу. 

Прошу підтримати. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Вікторіє.  

Колеги, є пропозиція підтримати рішення і проголосувати. Хто – за? 

Проти? Або утримався? 

Кіра Рудик. 

 

РУДИК К.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вікторія Подгорна. 

 

ПОДГОРНА В.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій Штепа. 

 

ШТЕПА С.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володимир Ар'єв. 

 

АР'ЄВ В.І. Я – за. Але, до речі, голова комітету теж має сказати свою 

позицію. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ви не почули. Я сказав, що Крячко – за. 

 



АР'ЄВ В.І. Тоді перепрошую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Далі. Роман Соха. Бачу.  

Антон Швачко. 

 

ШВАЧКО А.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій Ларін. 

Ольга, дякую вам за доповідь.  

Ми йдемо далі. Наступне питання порядку денного: проект Закону про 

внесення змін до Закону України "Про інформацію" щодо поняття 

технологічна цифрова інформація (реєстраційний номер 14277).  

Я прошу до доповіді Сергія Штепу. Сергію, прошу вас.  

 

ШТЕПА С.С. Доброго дня ще раз, колеги. Я перепрошую, а Федієнко 

не буде виступати, так? Добре.  

Метою законопроекту реєстраційний номер 14277 є визначення на 

рівні закону поняття "технологічна цифрова інформація". Міністерство 

цифрової трансформації та Адміністрація Держспецзв'язку у своїх висновках 

до законопроекту зауважили, що чинне законодавство України вже містить 

необхідне визначення та регулює питання обігу інформації, що обробляється 

в системах управління технологічними процесами об'єктів критичної 

інфраструктури. 

З огляду на отримані зауваження ми вважаємо, що законопроект має 

бути суттєво доопрацьований, в тому числі для усунення дублювання з 

іншими чинними нормами законодавства. 

Враховуючи наведене, пропонується ухвалити таке рішення комітету. 

Перше. Запропонувати Комітету з питань гуманітарної та 

інформаційної політики рекомендувати Верховній Раді України за 

результатами розгляду в першому читанні проект Закону України про 

внесення змін до Закону України "Про інформацію" щодо поняття 

технологічна цифрова інформація (реєстраційний номер 14277) повернути 

суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання. 

Друге. Направити цей висновок до Комітету з питань гуманітарної та 

інформаційної політики. 

Дякую. Прошу підтримати.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Сергію.  

Колеги, є пропозиція підтримати рішення, що було озвучено, та 



проголосувати. 

Крячко – за. 

Кіра Рудик. 

 

РУДИК К.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вікторія Подгорна. 

 

ПОДГОРНА В.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій Штепа. 

 

ШТЕПА С.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володимир Ар'єв. 

 

АР'ЄВ В.І. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Роман Соха. Бачу. 

Антон Швачко. 

 

ШВАЧКО А.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій Ларін. Є? Немає. Відключився. 

Дякую, колеги. Рішення прийнято.  

Ми переходимо до наступного питання: проект Закону про внесення 

змін до деяких законів України щодо вдосконалення законодавства у сфері 

зовнішньоекономічної діяльності та забезпечення захисту національного 

товаровиробника (реєстраційний номер 14270) та альтернативні проекти 

(реєстраційні номери 14270-1, 14270-2). 

Я прошу до доповіді нашого колегу, автора основного законопроекту 

Ігоря Марчука. Ігоре, прошу вас. 

 

МАРЧУК І.П. Доброго ранку, шановні колеги, Михайло Валерійович. 

Щодо проекту закону, він мені, правда, дістався у спадок від Дмитра 

Андрійовича Наталухи, але спробую донести членам комітету основну 

сутність запропонованих ініціатив. 

Насправді цей законопроект не змінює базовий механізм торгівельного 

захисту, що діє в Україні вже з 1998 року. Там всі процедури: 



антидемпінгові, антисубсидиційні і процедури спеціальних розслідувань - 

продовжують працювати, ми їх не хочемо змінювати. Але, разом з тим, 

враховуючи те, що торгівельний захист, на наш погляд, це не все, чим 

держава має займатися, просуваючи інтереси українського бізнесу на 

зовнішньоекономічних ринках, тому що не тільки захід, а, як я сказав, 

просування українського інтересу має бути ключовою прерогативою 

держави.  

На сьогодні в нас є торгівельні представники, аташе торгівельні при 

дипломатичних установах за кордоном. Але, як показує практика, на жаль, 

вони не справляються з саме, скажімо, завданням просування економічних 

інтересів. Тому законопроектом пропонується інституційно підсилити 

систему і зосередити весь блок торгівельних питань, включно із заходами 

торгівельного захисту та просування України, економічних інтересів України 

в міжнародній торгівлі, і це все зосередити в сфері відповідальності 

торгівельного представника України, для того щоб забезпечити послідовність 

у формуванні та реалізації торгівельної політики.  

Щодо ще деяких ключових новацій. Це впорядкувати і надати ясність 

по представництву міжвідомчої комісії в судах через можливість залучення 

міжвідомчою комісією для захисту інтересів юристів або через механізм 

самопредставництва. А також вперше ми пропонуємо передбачати 

можливість застосування додаткових заходів регулювання торгівлі у 

визначених критичних ситуаціях, зокрема з міркувань захисту життя і 

здоров'я людей, продовольчої безпеки, подолання дефіциту товарів та інших 

об'єктивних обставин. 

Звісно, наша законодавча пропозиція передбачає, щоб такі заходи мали 

тимчасовий та недискримінаційний характер. Ось це в цілому ключова мета і 

ключові новели даного законопроекту.  

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Ігоре.  

Колеги, є питання до доповідача? Якщо ні, я прошу до співдоповіді 

Антона Швачка. Антоне? 

 

ШВАЧКО А.О. Доброго дня, колеги. Вибачте, захворів, тому голос 

трішки такий, збитий.  

Метою законопроектів, які розглядаються, є наділення уповноваженого 

органу компетенцією щодо проведення спеціальних розслідувань, перегляду 

відповідних захисних заходів, представництво прав та інтересів України під 

час вирішення спорів у рамках СОТ, а також інших повноважень щодо 



державного регулювання зовнішньоекономічної діяльності України.  

У межах предметів відання комітету є зауваження та пропозиції 

Мінцифри щодо приведення проекту № 14270-1 у відповідність до Закону 

України "Про публічні електронні реєстри" та "Про доступ до публічної 

інформації".  

Підтримуючи ідею законодавчої ініціативи щодо посилення 

інституційної спроможності для захисту інтересів України та вітчизняних 

товаровиробників в питаннях, пов'язаних з міжнародною торгівлею, та 

вирішення спорів щодо виникнення між державами-членами Світової 

організації торгівлі, пропоную звернути увагу на зауваження та пропозиції, 

викладені у висновку, та врахувати їх. Дякую.  

Пропоную прийняти висновок до законопроектів та ухвалити наступне 

рішення комітету. 

Рекомендувати головному комітету врахувати висловлені зауваження 

та пропозиції під час підготовки та розгляду законопроектів реєстраційний 

номер: 14270, 14270-1, 14270-2. 

Направити висновок про розгляд зазначених законопроектів до 

Комітету з питань економічного розвитку.  

Дякую, колеги. Я прошу підтримати таке рішення комітету.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую, Антоне.  

Є пропозиція підтримати рішення, що було озвучено та проголосувати. 

Хто – за?  

Крячко – за. 

Кіра Рудик.  

 

РУДИК К.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вікторія Подгорна. 

 

ПОДГОРНА В.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій Штепа. 

 

ШТЕПА С.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володимир Ар'єв. 

 

АР'ЄВ В.І. За. 



 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Роман Соха. 

Антон Швачко. 

 

ШВАЧКО А.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій Ларін. Приєднався? Немає, на жаль.  

Ми йдемо далі. Дякую. Рішення  прийнято. Ігоре, дякую вам за 

доповідь. Ми переходимо до наступного... 

 

МАРЧУК І.П. Дякую, колеги, вам за підтримку. Всього найкращого! 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Переходимо до наступного питання: про розгляд 

інформації Рахункової палати про виконання Державним агентством України 

ПлейСіті рекомендацій, пропозицій, викладених у рішенні Рахункової палати 

від 22 липня 2025 року № 18-1. Я прошу до доповіді Ольгу Піщанську, 

Голову Рахункової палати. Ольго, я прошу вас. 

 

ПІЩАНСЬКА О.С. Доброго дня, шановний пане Михайле 

Валерійовичу, шановні народні депутати і запрошені.  

З метою усунення недоліків, виявлених під час проведення аудиту 

діяльності на тему "Гральний бізнес: очікування та реальність", Рахункова 

палата рекомендувала  Кабінету Міністрів  України доручити Мінцифрі 

спільно з Агентством ПлейСіті  виконання рекомендацій, а саме: розробити і 

внести в установленому порядку на розгляд  Кабінету Міністрів  України 

проект Постанови про затвердження ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з  випуску та проведення лотерей; проект постанови 

Кабінету Міністрів України про внесення змін до Постанови № 303 щодо 

врегулювання проведення планових заходів державного нагляду (контролю) 

у сфері організації та проведення азартних ігор та в лотерейній сфері; також 

проект Постанови про внесення змін  до порядку функціонування Державної 

системи онлайн-моніторингу, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 

від 16 лютого 2024 року, в частині приведення у відповідність із Законом 

України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з метою 

боротьби з ігровою залежністю (лудоманією) та вдосконалення державного 

регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор та 

лотерей"; а також проект Постанови  Кабінету Міністрів України  про 

затвердження порядку ведення реєстрів у сфері організації та проведення 



азартних ігор. 

На виконання цих рекомендації Кабінет Міністрів України затвердив 

порядки ведення реєстрів у сфері організації та проведення азартних ігор, 

вніс зміни до порядку функціонування Державної системи онлайн-

моніторингу в частині приведення цього порядку у відповідність до Закону 

України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів з метою боротьби 

з ігровою залежністю (лудоманією)"; врегулював питання проведення 

планових заходів держаного нагляду (контролю) у сфері організації та 

проведення азартних ігор та лотерейній  сфері. І затвердив ліцензійні умови 

провадження господарської діяльності з випуску та проведення лотерей та 

порядок проведення плати з ліцензію на випуск та проведення лотерей. 

Окрім цього, Рахунковою палатою було надано ще п'ять рекомендацій, 

безпосередньо Агентству ПлейСіті, а саме: забезпечити якісну підготовку 

стратегічних планів діяльності, зокрема включити чітко сформульовані цілі 

та конкретні завдання щодо їх досягнення; розробити плани заходів зі 

створення та впровадження Державної системи онлайн-моніторингу та 

надати  його Рахунковій палаті; забезпечити впровадження Державної 

системи онлайн-моніторингу; забезпечити створення та впровадження 

електронних реєстрів організаторів азартних ігор; забезпечити введення в 

експлуатацію реєстру осіб, яким обмежений доступ до гральних закладів або 

участь в азартних іграх.  

Агентство на сьогоднішній день проінформувало Рахункову палату про 

виконання двох рекомендацій, а саме: стратегічні цілі Державного агентства 

ПлейСіті затверджені; і розроблено та затверджено плани заходів зі 

створення та впровадження державної системи онлайн-моніторингу. Інші 

рекомендації залишаються розпочатими і поки що стан виконання не 

доведено до Рахункової палати.  

Дякую за увагу. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Ольго.  

Є пропозиція заслухати наступних доповідачів. І потім, якщо, колеги, 

будуть у вас питання, ви зможете їх задати будь-кому.  

Я прошу до доповіді Наталю Денікеєву, заступницю Міністра цифрової 

трансформації. Наталіє, прошу. 

 

ДЕНІКЕЄВА Н.Р. Вітаю, пане голово. Вітаю, шановні народні 

депутати.  

Дійсно, Мінцифри майже все виконало, насправді все, що мало 

виконати. Підпункт 4.1 пункту 4 рішення - це всі підзаконні акти стосовно 



лотерей, перевірок, системи онлайн-моніторингу, реєстрів. Це більше ніж 17 

нормативно-правових актів були підготовлені спільно ПлейСіті та 

Мінцифрою та затверджені або Кабміном, або рішенням, якщо це накази  

Мінцифри. 

Підпункт 4.2 пункту 4 рішення - впровадження державної системи 

онлайн-моніторингу, - виконано Мінцифрою повністю на рівні постанов 

Кабінету Міністрів України. Станом на зараз в роботі накази Міністерства 

цифрової трансформації, і буде виконано в цьому кварталі цього року, 

власне, алгоритм формування унікального коду гравця, порядок підключення 

грального обладнання до Державної системи онлайн-моніторингу та порядок 

передачі інформації у разі зупинки Державної системи онлайн-моніторингу. 

Причина пропуску термінів - це впровадження системи онлайн-

моніторингу передбачає багато технічних рішень, які мають бути 

відображені в нормативно-правових актах, які, власне, регулюють його 

роботу. Тобто без чіткого розуміння технічних моментів ми просто всліпу не 

могли діяти. Тому ми взаємодіємо з Мінцифрою, з ПлейСіті, і найближчим 

часом такі акти будуть прийняти, бо вони вже, власне, розроблені. 

І підпункт 4.3 пункту 4 рішення, а саме: дослідження впливу азартних 

ігор на суспільство та розроблення стратегії боротьби з лудоманією, - воно 

виконується на нашому боці, на боці Міністерства цифрової трансформації, 

терміни ще не сплили. І насправді щодо дослідження негативного впливу у 

нас вже є домовленість і взаємодія з Громадською спілкою "Асоціація 

українських операторів грального бізнесу", щодо дослідження нелегальної 

частини ринку азартних ігор, та Громадською спілкою "Центр відповідальної 

гри" щодо, власне, соціологічного дослідження. Воно частково реалізовано у 

2025 році, але все ще триває робота. І стратегія мінімізації впливу азартних 

ігор на суспільство розробляється Мінцифрою, термін ще не сплив,  31 

березня цього року спливає термін. Ми все встигнемо зробити і найближчим 

часом, ну, не найближчим, а в кінці місяця зможемо презентувати стратегію і 

комітету, і, в принципі, суспільству.  

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Наталіє. 

Я прошу до доповіді Геннадія Новікова, Голову Державного агентства 

України ПлейСіті. 

 

НОВІКОВ Г. Доброго дня, шановний голово, шановні народні депутати 

та запрошені. Я не буду займати вас час,  пройдусь по тих рекомендаціях, які 

ще не виконані на сьогодні. 



Що стосується впровадження реєстру осіб, яким обмежено доступ до 

азартних ігор у промислову експлуатацію, нам у спадок від КРАІЛ дістався 

реєстр, стосовно якого були надані рекомендації Рахункової палати. На жаль, 

його не можна далі експлуатувати з питання кібербезпеки, тому нами було 

розроблено новий реєстр, прийнято його в минулому році, зараз він 

розгортається і буде впроваджено в промислову експлуатацію. 

Що стосується Державної системи онлайн-моніторингу та ліцензійних 

реєстрів. Державна система онлайн-моніторингу – достатньо складний 

продукт з точки зору IT. Ми минулого літа проводили консультації з 

провідними IT-компаніями щодо строків реалізації цього проекту. В 

середньому, з відповідей ІТ-компаній, нам було надано строк реалізації цієї 

системи - 13 місяців. Ми обмежені бюджетним законодавством, тому нами 

було прийнято рішення розбити розробку цієї системи на дві частити, щоб 

першу частину розробити в минулому році і продовжити вже в поточному.  

Агентством було оголошено тендер минулого року. Тендер був 

перевірений Державною аудиторською службою, не було надано жодних 

зауважень. Роботи прийняті, і зараз система онлайн-моніторингу 

розгортається на потужностях ДП "Дія". 

Також урядом було визначено, що ліцензійні реєстри в сфері 

організації азартних ігор є складовою Державної системи онлайн-

моніторингу, тому вони теж реалізовані в першій черзі і так само зараз разом 

з усією системою розгортаються. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую,  Геннадію. 

Колеги,  ми вислухали усіх доповідачів. Якщо є питання, я прошу. 

 

АР'ЄВ В.І. Є питання. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Прошу,  Володимире. 

 

АР'ЄВ В.І. У мене питання спочатку до пані Піщанської.  А як ви... (Не 

чути) зокрема все, що відбувається у ігорному бізнесі, без  системи, без 

наявності працюючої системи онлайн-моніторингу? Це перше питання. 

 

ПІЩАНСЬКА О.С. Я  перепрошую,  не зовсім зрозуміла питання,  тому 

що якраз у висновках Рахункової палати було зазначено, що відсутність 

системи онлайн-моніторингу взагалі унеможливлює налагодження процесу 

цього. 



 

АР'ЄВ В.І. Тепер, а як ви вважаєте, тоді нормально, чи можна  рахувати  

що відбувається  в цій сфері, без електронної  системи уже шість років? 

 

ПІЩАНСЬКА О.С.  Ну,  якраз у нас в минулому році було проведено 

аудит,  у висновках якого було зазначено, і надано рекомендації, почергово 

що потрібно зробити. Якраз я сьогодні доповідаю про те,  що було виконано з 

рекомендацій Рахункової палати, а що не виконано. Система онлайн-

моніторингу на сьогоднішній день - ще рекомендація виконана не повністю. 

 

АР'ЄВ В.І. А тепер у мене до всіх питання, хто працює в цій сфері. 

Скажіть, будь ласка, от ви можете зараз, що завгодно говорити щодо того,  

яка складна ця система, як важко зробити цей онлайн-моніторинг,  ми зараз 

не можемо чітко розуміти, який обсяг коштів обертається в цій сфері. Ххоча 

ми розуміємо, що цифри, ну, там вилка – 150-200 мільярдів гривень щороку. 

Це так називалося, приблизна оцінка, та, що йде поза, точно поза   

моніторингом. 

Тепер,  значить,  якщо у нас немає всієї системи, ми не знаємо, скільки 

там є, значить, оподаткування цієї системи ігрового бізнес фактично йдеться 

або на добрій волі гравців, або на змові між державними посадовцями і 

гравцями, для того щоб зменшити можливість отримання державою податків 

із цієї сфери. 6 років уже, причому останні два, ми точно говоримо про 

необхідність онлайн-моніторингу. Далі розмов справа не йде. Вибачте, будь 

ласка, але це саботаж. І, в тому числі мою, наприклад, пропозицію, щоб 

обкласти додатковим військовим податком ігровий бізнес, принаймні на час 

війни, зустрічалися в Верховній Раді з нерозумінням і аргументацією, що 

онлайн-моніторингу нема.  А онлайн-моніторингу нема, як ми бачимо, через 

те, що ми не можемо просто його запровадити уже стільки років, технічних 

можливостей нема, ті там не так зробили. Перепрошую, але все це відмовки. 

Я знаю, що Офіс Президента, фактично є люди, які заробляють на 

цьому, і заробляють грубі гроші, нелегальні гроші на онлайн-казино, які 

просто платять в кишені. Так що, перепрошую, але це буде обов'язково, 

колись ця влада закінчиться, і буде ґрунтовне і масштабне розслідування, 

чому протягом багатьох років не могли запровадити систему онлайн-

моніторингу і які збитки від цього потерпіла і держава, і, зокремаЮ Збройні 

Сили України, тому що кошти, в тому числі, якщо би вони всі були 

обраховані, обліковані, і коли б ми знали точну кількість і рентабельність 

цього бізнесу, можна було би тоді чітко додати частину цих коштів в бюджет 

Збройних Сил України. А так поки що, вибачте, ми займаємося лише 



балаканиною, це злочинна балаканина. Даруйте за емоції.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колеги, хтось хоче прокоментувати? Геннадій, ви? 

Давайте. 

 

НОВІКОВ Г. Пане Володимире, я повністю розумію ваше обурення і 

повністю погоджуюся з тим, що 6 років – це занадто багато для 

впровадження такої системи. Але ПлейСіті Мінцифри, які відповідають за 

цю сферу, відповідають за неї тільки з 1 квітня минулого року. Ми достатньо 

швидко зробили свою домашню роботу, щоб цей процес розпочати і 

закінчити швидко, як тільки це можна.  

За два місяці було створено агенцію - початок виконання функцій. Далі 

розроблено ТВ на всю систему, проведені консультації з ринком, от звідки у 

нас строк 13 місяців. Якщо б ми минулого року оголосились на повну 

розробку цієї системи, просто ніхто б не прийшов на цей тендер.  

Тому перша частина вже впроваджена, зараз вона розгорнеться на 

потужностях ДП "Дія" і буде тестуватися. Паралельно з цим ми зараз 

вирішуємо питання з фінансуванням розробки другої черги, розробляємо 

другу чергу, об'єднуємо з першою, підключаємо весь ринок, і нарешті 

починаємо його моніторити і бачити всю інформацію по всьому ринку. На 

жаль, цей процес швидше зробити не можна. Я прошу вас поставитись з 

розумінням, що ми відповідаємо за це тільки з 1 квітня минулого року. За всі 

6 років, на жаль, питання не до нас. 

Дякую.  

 

АР'ЄВ В.І. Пане Геннадію, якщо ви помітили, у мене не було 

конкретних  претензій до конкретних посадових осіб, але те, що загалом вся 

система зараз протидіяла запровадженню системи онлайн-моніторингу – це 

факт. Скажіть, будь ласка, що зараз заважає завершити це в найближчий 

термін?  

 

НОВІКОВ Г. Нічого не заважає, нам треба, з одного боку, розгорнути 

першу чергу і почати її тестування, так працюють ІТ-рішення. З іншого боку, 

фінансування, оголошення тендера на другу чергу і розробка цього 

функціоналу другої черги. І ми з цим рухаємось, ніхто часу не гає.  

 

АР'ЄВ В.І. Тоді коли, ви можете дати прогноз, запрацює повноцінно, 

запрацює система онлайн-моніторингу ігрового бізнесу?  

 



НОВІКОВ Г. Ми плануємо завершити всі роботи восени цього року.  

 

АР'ЄВ В.І. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володимире, дякую за запитання. Геннадію, вам за 

відповідь. Ми переходимо до прийняття рішення, а саме: 

Перше. Взяти до відома інформацію Рахункової палати про виконання 

Державним агентством України ПлейСіті рекомендацій (пропозицій), 

викладених у рішенні Рахункової палати від 22 липня 25-го року № 18-1; 

відзначити відсутність перешкод для її оприлюднення на офіційному веб-

сайті Верховної Ради України.  

Друге. Взяти до відома інформацію Міністерства цифрової 

трансформації України та Державного агентства України ПлейСіті про вжиті 

заходи з метою виконання  наданих Рахунковою палатою рекомендацій. 

Третє. Рекомендувати Міністерству цифрової трансформації України та 

Державному агентству України ПлейСіті дотримуватись термінів виконання 

рекомендацій та пропозицій, викладених у рішенні Рахункової палати від 22 

липня 25-го року № 18-1. 

Четверте. Направити це рішення до Кабінету Міністрів України, 

Міністерства цифрової трансформації України та до Державного агентства 

України ПлейСіті. 

Колеги, прошу голосувати. 

Крячко – за.  

 

АР'ЄВ В.І. Можна? 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Да, прошу, Володимире.  

 

АР'ЄВ В.І. Моя пропозиція до рішення. Між 3 і 4 пунктом додати: 

звернути увагу на необхідність негайного запровадження і невідкладного 

запровадження системи онлайн-моніторингу. Ну, і відповідно ми можемо це 

зробити вже там... формулювання зробити відповідним чином.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володимире, ми можемо сформулювати, але ми 

будемо опиратись на ті строки, які були надані в доповіді Геннадія. Тому ці 

дати, вони зазначені, ми можемо тільки їх дотримуватись.  

 

АР'ЄВ В.І. Давайте окремим пунктом це зробимо, тому що це дуже 

важлива річ.  



 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так, я розумію. Окей.  

 

АР'ЄВ В.І. Прошу поставити це голосування і врахувати, колеги.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Прошу проголосувати за доповнення, яке було 

висловлено Володимиром.  

Крячко – за.  

Кіра Рудик.  

 

РУДИК К.О. За. Рудик – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вікторія Подгорна. 

 

ПОДГОРНА В.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій Штепа.   

  

ШТЕПА С.С. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володимир Ар'єв. 

 

АР'ЄВ В.І. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Роман Соха.  

Антон Швачко.  

 

ШВАЧКО А.О. Утримався.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Колеги, тепер нам потрібно проголосувати за усе рішення, що було 

мною озвучено. Тому прошу проголосувати з доповненням, яке було 

висловлено Володимиром.  

Крячко – за.  

Кіра Рудик.  

 

РУДИК К.О. За.   

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вікторія Подгорна. 



 

ПОДГОРНА В.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій Штепа.   

 

ШТЕПА С.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володимир Ар'єв. 

 

АР'ЄВ В.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Роман Соха. 

Антон Швачко. 

 

ШВАЧКО А.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій Ларін. Немає, да? 

Рішення прийнято. 

Я хотів би подякувати Ользі, Наталії, Геннадію за ваші доповіді, за 

змістовність.  

Тому ми йдемо далі. У нас ще є питання порядку денного: про 

затвердження розкладу засідань комітету на березень 2026 року. Колеги, є 

пропозиція провести засідання комітету 10 та 24 березня о 10 годині. Якщо 

нема зауважень, то прошу проголосувати. 

Крячко – за. 

Кіра Рудик. 

 

РУДИК К.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вікторія Подгорна. 

 

ПОДГОРНА В.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій Штепа. 

 

ШТЕПА С.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володимир Ар'єв. 

 



АР'ЄВ В.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Роман Соха. Бачу. 

Антон Швачко. 

 

ШВАЧКО А.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, колеги. Рішення прийнято.  

Всі питання порядку денного вичерпані. Дякую вам. До побачення. 

 

 


